

臺大經濟系1959畢業53週年 拉斯維加斯歡聚

文・圖／孫英善

臺大經濟系1959年畢業同學的2012年聚會，先在美國賭城拉斯維加斯3天3夜的暖身，繼而到猶他州的雪松城即錫達市（Cedar City），展開4天3宿的峽谷之旅，走訪了美國西部2個聞名世界的國家公園。每一位同窗老友精神煥發、身手矯健，沿途談笑風生，溫故知新；半個世紀前同遊陽明山和烏來的景象，歷歷在目。

今年的聚會由張式泮任總召，吳興周、熊樂林和楊介高協辦。參加的同學最遠有從上海來的楊叔堪、陸幼珠夫婦；最近的是旅居賭城的熊樂林；還有夏威夷的汪克珍，紐約的劉立雲和先生

李劍鳴，西雅圖的周柱康、高鳳文夫婦（唯一班對）、中加州的吳興周、趙珠英夫婦，北加州的周弘、張靄鎧夫婦，張式泮、Ofelia夫婦，柴淑芳和侯月娥，南加州聖地亞哥的盧正士、張厚德夫婦，洛杉磯的楊介高、倪曼麗夫婦，陳秉文和先生孫文駿，以及孫英善、林淑美夫婦等共24位。

考慮到大家有點年紀，所以4位承辦人以輕鬆寫意、逍遙自在為安排旅程原則。擺脫跟團的起早睡晚、趕鴨子，承租2輛14人小巴，由吳興周和楊介高駕駛。從洛杉磯至賭城再到雪松市的長途車程、2個國家公園山路彎曲起伏，最高處近萬英



超過50年，臺大經濟系1959年畢業同學攜手壯遊美國大峽谷。

熟齡美女一字排開，笑得燦爛，因為我們活得精采。



尺，有時還須開夜車。身為祖父級的2位神態自若，令人肅然起敬！在活動尾聲的惜別晚會中，全體報以熱烈掌聲，以示感激之情。

10月23日中午，周弘和張靄鑾兄嫂作東，在新嘉麟餐廳以廣式飲茶歡宴全體老友。飯後，由張式泮主持開會，選出周弘為明年重聚活動召集人，孫英善為協辦。周弘隨即召開討論會，商定時間為2013年10月底，地點為下龍灣和吳哥窟。

10月24日在郊區的紅岩石賭場酒店品嘗遠近馳名、價廉物美的自助餐。下午驅車前往紅岩石峽谷，觀賞由褐色、淺紫色和紅色相間的岩石。站在室內觀景台，隔著落地玻璃窗，山谷對面懸崖峭壁，就像一幅色彩鮮艷的繪畫。

10月25日早晨，我們前往猶他州松雪城，進入錫安國家公園參觀。乘坐遊客接駁車，沿著峽谷環道繞一圈，觀賞了棋盤山、三聖父、白色大寶座、科羅布拱門等名勝。次日遊覽布萊斯國家公園，布萊斯公園最大的特色是紅白色岩石群林立，其遊園指南上醒目的標題：Hoodoo: The Odyssey of an Oddity（岩石：一首怪異奇特的奧德賽史詩），傳神地描述那些千奇百怪、匪夷所



明年同學會決定聯袂遊覽東南亞聯合國文化遺產，筆者（左）將參與規劃。

思的岩石貌相，栩栩如生地恍如鬼斧神工般的曠世傑作。的確，此處就像荷馬的史詩般，留給遊客無限的猜想和比擬空間。

在雪松城的第三天，正巧趕上該城遊行日，各種農機和牛馬、牲口，最令人驚異的是八百隻的綿羊群，展現了美國西部小城樸實的風情面貌。

稍後又回到布萊斯國家公園的一處保護區，海拔8千多英尺。我們這群不服老的頑童，在羊腸小徑上，披荊斬棘，攀岩而上，眺望遠山層巒，體會到「會當凌絕頂，一覽眾山小」的喜悅。

「相見時難別亦難」，此次同學會就此結束，明年見！